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ВСТУП 
 

Глобалізація та активізація міжнародних економічних відносин вимагають 
від підприємств нових підходів до управління торговими процесами, що робить 
мерчандайзинг ключовим елементом сучасної роздрібної торгівлі. У контексті 
зростаючої конкуренції на товарних ринках, особливо в Україні, компаніям 
необхідно шукати нові шляхи підвищення ефективності продажів і покращення 
взаємодії зі споживачами. Мерчандайзинг - це інструмент, який дозволяє 
впливати на купівельну поведінку, оптимізувати торговий простір, 
забезпечувати візуалізацію та підвищувати обсяг продажів. 

Підприємства, що діють у висококонкурентному середовищі, стикаються з 
необхідністю не лише привертати увагу споживачів, але й утримувати їхню 
лояльність. Враховуючи значні зміни у споживчих перевагах і стрімкий розвиток 
цифрових технологій, роль візуальних і комунікаційних аспектів 
мерчандайзингу набуває особливої ваги. Сучасний ринок вимагає від компаній 
не тільки розуміння специфіки товарного викладення, але й здатності 
інтегрувати інноваційні підходи до організації простору та просування 
продукції.  

Фахівці з мерчандайзингу повинні володіти не лише теоретичними 
знаннями, але й практичними навичками, які дозволять їм впроваджувати 
інноваційні рішення для підвищення ефективності маркетингових стратегій у 
роздрібній торгівлі. Така підготовка забезпечує здатність до оперативного 
прийняття рішень в умовах постійно мінливого ринку, сприяє кращій взаємодії 
зі споживачами та дозволяє збільшувати прибутки компаній. Окрім того, зростає 
важливість володіння інструментами цифрового мерчандайзингу, які стають 
невід’ємною частиною сучасної роздрібної торгівлі, що підкреслює необхідність 
підготовки кваліфікованих фахівців, здатних інтегрувати ці технології у бізнес-
процеси. Тому дисципліна «Мерчандайзинг» є незамінною для формування 
компетенцій, які допоможуть майбутнім маркетологам і фахівцям з торгівлі 
впроваджувати ефективні рішення в умовах динамічного ринку та постійного 
розвитку споживчих технологій. 

Вивчення дисципліни «Мерчандайзинг» має на меті забезпечення 
студентів ґрунтовними знаннями та практичними навичками, необхідними для 
освоєння теорії та практики мерчандайзингу в умовах сучасного ринку. 
Основними завданнями є формування теоретичних знань про основи 
мерчандайзингу, включаючи вивчення його різновидів, специфіки та сфер 
застосування. Студенти ознайомляться з основними концепціями, методами і 
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принципами, які використовуються в мерчандайзингу, а також ознайомляться з 
технікою візуального мерчандайзингу.  

Крім того, навчання передбачає розробку і реалізацію стратегій 
мерчандайзингу з використанням сучасних методик та технік, організацію 
внутрішнього простору торгового залу з урахуванням принципів 
мерчандайзингу, що покращують досвід покупців. Студенти також опанують 
методи та показники для оцінки ефективності мерчандайзингових заходів, 
включаючи оцінку викладок, обсягу продажів, рівня задоволеності клієнтів та 
інших критичних аспектів для успішного управління. Особлива приділена 
аналізу впливу візуальних елементів на поведінку споживачів, основам етики в 
мерчандайзингу та законодавчим вимогам, екологічно відповідальним 
практикам та еко-брендингу. Студенти вивчатимуть специфіку мерчандайзингу 
в різних сферах торгівлі, зокрема в інтернет-магазинах, включаючи організацію 
онлайн-вітрин та рекламних кампаній. 

Опанування теоретичного матеріалу посібника допоможе студентам 
здобути компетенції, необхідні для успішної професійної діяльності в сфері 
маркетингу. Практичні завдання та питання для самоконтролю сприяють 
закріпленню теоретичних знань і розвитку навичок, які можуть бути застосовані 
в реальних робочих ситуаціях. Зрозумілий стиль викладу та актуальний зміст 
роблять цей посібник цінним ресурсом для тих, хто прагне досягти високих 
професійних стандартів у сфері маркетингу. 

Цей навчальний посібник буде корисним не лише для студентів, але й для 
викладачів, маркетологів, мерчандайзерам та інших фахівців, які прагнуть 
поглибити свої знання та вдосконалити навички в сфері мерчандайзингу. 

 

  




